

银行坚称只有一张卡,乡干部连夜送还钱

钱如何被取走依然是个谜

事件闪回

在虞城县城乡居民养老保障中心得到许老先生2012年和

2013年的养老金都是正常转入其银行账户中的回复后,3月10日,许老先生的家人在商丘市邮政储蓄银行中意支行交了20元手续费后打印出了账单。

账单上却显示,许老先生两年的养老金确实曾到账,但被人取走了。

许老先生的家人核对情况后表示,该卡始终都在家中,从未

丢失,也没有人持卡去取过许老先生2012年和2013年的养老金。

3月20日,记者将许老先生家人遇到的情况反映给了商丘市邮

政局金融业务局的张主任。张主任说,需要得知许老先生领取新农保银行卡的开户行,然后才方便进行查询问题所在。

记者再报告

3月23日,“记者再报告”报道了虞城县大侯乡的许老先生养老金“不翼而飞”的事情。当天中午,商丘市邮政局金融业务局的张主任就打电话联系到记者,表示希望直接与许老先生的家人取得联系,主动帮助他们查询养老金的去处,记者也将许老先生儿子的电话号码告诉了张主任。

当天下午,张主任就联系到

了许老先生的儿子,想请他到邮储银行去一趟,当面反映情况。不久,许老先生儿子的手机上又接到了邮储银行虞城县支行一蒋姓主任的来电,他表示也想请许老先生的儿子去邮储银行虞城县支行一趟。最后,张主任和蒋主任协调后,决定让许老先生的儿子第二天先到邮储银行虞城县支行。

3月24日下午,许老先生的儿子来到了邮储银行虞城县支行,见到了与他事先约好的该银行的工作人员。

这名工作人员对许老先生的儿子说:“我们又不是不给你解决,还上报纸干啥?”对此,许老先生的儿子也感到十分委屈:“当时我去查账单你们都不给查,我们不向报社求助怎么办?”

在了解了许老先生的具体情况后,针对为什么有人能在许家人保管好银行卡的情况下不知不觉地用卡取走钱时,这名工作人员斩钉截铁地告诉许老先生的儿子:“一个账户就一张卡,不可能有第二张银行卡,历史上就出

过这种事。”

尽管邮政储蓄银行称监控录像只能保存一个月,调查起来存在一定的难度,但该名工作人员向他承诺:“一定会查出来这笔钱的去向,商丘查不到就报到省里查,要是省里查不到就上报到北京!”

就在昨日记者发稿前,许老先生的家人联系到了记者,说有人在3月24日晚上把这笔钱送回了许老先生的儿子家里。

“乡劳保所所长将钱送来了,他说当年看我们一直没取这笔钱就帮

我们取走保管了。昨晚他把钱如数还回来了,还诚恳地向我们赔礼道歉,我们也原谅他了。”许老先生的儿子表示,不想再追究这件事情了。而对于大侯乡劳保所所长及其道歉的具体内容,许老先生的儿子不愿多提。

为什么一个劳保所的所长可以在户主保管好银行卡的情况下不知不觉地用卡取走钱,银行的工作人员也称绝对不存在一个账户有两张银行卡的情况,这也使许老先生两年的养老金是如何被取走的成为更难想明白的谜团。 晚报首席记者 鲁超

无手续作坊藏身居民区,环保部门称已经取缔

虞城县的王先生:虞城县货场路西段木兰方便面厂家属院里,有个生产塑料颗粒的工厂,很影响环境。 交办时间:1月9日

记者报告

“我们家属院里有个黑工厂,什么手续都没有,却在生产塑料颗粒,十分影响环境,也影响周边居民的健康。”家住虞城县货场路西段的王先生说,在虞城县木兰方便面厂西侧就是该厂的家属院,该家属院里有户居民在家中悄悄建了个生产塑料颗粒的工厂,“我们家属院里就这么一栋三层楼,里面

是个黑工厂。平时都是锁着大门,在里面生产塑料颗粒”。

王先生说,以前该户人家是在其他地方生产塑料颗粒的,因环保问题被当地居民投诉后,才搬到了方便面厂的家属院里。“在外面都污染环境不让干了,搬到家属院里生产岂不是更加污染居民们的环境?”王先生说,之前看到污染环境的塑料颗粒厂藏身在家属院里,许多

居民也向环保部门进行了举报,但并没有看到有人来进行查处,“没有手续的塑料颗粒厂一直在生产,却没有人来管!”

接“帮办令”后,记者就将情况反映给了虞城县环保局监察大队大队长孙晓伟。他表示将对此事进行调查和处理。

“方便面厂家属院里确实有个没有手续的塑料颗粒厂,之前我们也接到过群众的举报,并进行了查处。”昨日孙晓伟对

记者说,经过调查,发现该塑料颗粒厂属于家庭作坊,生产使用的虽然不是废旧塑料但没有任何手续。此后就依法进行了取缔,并拆除了生产的机械。“接到京九晚报记者反映的情况后,我让相关的执法人员去看过几次,都说没有发现再生产的情况”。

孙晓伟表示,将安排相关的执法人员加强监管,不让该黑作坊死灰复燃、再在居民家属院里生产。

晚报首席记者 鲁超

特殊原因造成延期,今年6月中旬将完工

睢阳区的文先生:民主路与北海路之间的睢阳大道人行道已经修了快一年了,不知何时才能修好? 交办时间:3月12日

记者报告

“去年五六月份的时候,民主路与北海路之间的睢阳大道人行道就开始进行大修,很多地方都挖成了深坑,附近堆放着泥土,行人难以通行。”睢阳区的文先生说,道路维修是好事,但不知道为何民主路与北海路之间的睢阳大道人行道进展却非常缓慢,甚至一度出现停工的情况,“尤其是南京路与睢阳大道交叉口向南路东侧的人行道,到现在都是大坑和土堆呢,行人根本就无法过”。

接到文先生的求助后,记者自民主路沿着睢阳大道一路向南直至北海路,看到道路两侧的人行道在施工,而且不同路段的施工进展也不一样,有的地方确实存在着文先生所说的深坑和土堆。在该条道路两侧,也能看到不多的施工人员。

“睢阳大道进行的不仅是人行道的升级改造,还有非机动车道的大修。”随后,记者就此采访了商丘市市政工程总公司负责该路段的项目负责人郭才能。他对记者说,睢阳大道人行道和非机动车道的升级改造及大修工

程是自2014年7月23日开始进行的,原计划工期为6个月,但因为一些特殊情况确实造成了工期的延误,“主要是根据不频繁破坏路面的原则,实行了道路维修和热力管道铺设的交叉施工”。

郭才能说,在道路开挖之后,曾经交由热力公司进行路面下热力管道的铺设。一些施工,只能等热力管道铺设完成后才能继续。

“除了铺设热力管道以外,我们还完善了睢阳大道的雨水和污水管道。”郭才能说,以前文化路以北的睢阳大道连雨水管道都没有,而文化路以南的睢阳大道则只有雨水管道而没有污水管道,这样很容易因排水不畅在雨后造成道路严重积水,甚至损坏路面,“这次施工中,就会完善民主路至北海路之间睢阳大道的雨水和污水管道,以后无论是污水还是雨水的排放都将更加畅通”。

郭才能表示,去年入冬后因气温降低,为了保障工程质量,就停止了路基的施工。“春节过后,农历正月九我们就恢复施工了。”郭才能说,根据



目前的施工进度及计划,睢阳大道的道路施工将在今年的6月中旬完成。

昨日上午,记者再次来到睢阳大道南段的时候看到,南京路

以南道路东侧的非机动车道正在施工。但商丘市外国语学校附近的非机动车道上,还是堆满了泥土(如图)。

文/图 晚报首席记者 鲁超

记者由您选

遇到难办事 您就说话 晚报派记者 帮办就是啦



鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636

帮办令

多收钱

梁园区的杜先生:从睢县乘坐客运车回商丘市的时候,虽然票价是17元,但司机却要收20元。

咋办理

睢阳区的李先生:我长期在外地工作,想在商丘市申办养老保险,不知道咋办理。

发:鲁超

污水流

家住归德南路新城颐园小区的祁女士:因为下水道堵塞,现在小区门前污水横流,气味难闻。希望尽快治理。

发:吴海良